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3 1. UGbnwnwuwwuwnt ywwunithwl, pinyny, uwyhwnwy, 60-62 Jd hwuwnnipjwdp, wwywythwprtpeny 4+4Jdd, ypndhi,

pwnpn thwywuny, 2 unty L 1 pwgynn Jwubpny, pwgynn dwuh gwthup™ =~ (1,32 p.x0,93 |.) U, $pwdnLqwjny, swthup’
(0,40 p.x2,78 |.) U, punhwuntp gwthup’ (1,72 p.x2,78 [.)U = 4,78 U2 - 20 hww, gwlgny, swthup” (1,32 p.x0,93 [.) U =
1,23 U2 x20 hwwn= 24,6 U2 Twwnnthwluwagng wyjwuwndwub, jwjuncpjntup”™ 20 ud, uwyhwnwly 3,0Ux20hwuwn=60 qUu: 2.
Ubunwnwuwwuwnt ywuwnnithwl, pinyny, uyhwnwy, 60-62 U hwuwnnipjwdp, wywlybhwpbpeny 4+44Jd, ypnndh|, pwnn
hwywuny, 2 hwywuwnp dwubpny® 1 punyy W 1 pwgynn, dpwdnrqgwiny, swithup (0,40 p.x 1,42 |.) U, punhwuntLp
swthup (1,72 p.x1,42 |.)J - 1 hwwn: Swlgny, swihup (1,32 p.x0,71 [.) U = 0,94 U2: MwwnnLthwlwagng wyjwuwndwub,
(wjuncpjniup 20 ud, uyhuwnwy 1,5 gd: 3. UGnwnwuwwuwnt ywwunithwl, pinyny, uwyhwnwly, 60- 62 JU hwuwnnipjwdp,
wwwybhwpeteny 4+4dd, ypndh|, pwpn hwywuny, 2 junyy L 1 pwgynn dwubnpny, pwgynn Jwuh swthup™ = (1,32
p.x0,93 ) U, $pwunrqwjny, swthup™ (0,40 p.x2,82 |.) U, punhwuntp swthup® (1,72 p.x2,82 [.)U - 1 hwuwn: Swlgny,
swthup® (1,32 p.x0,93 |.) U= 1,23 U2 - 1 hwwn: Mwunnthwluwagng wyjwuwndwub, (wjuncpjnitup 20 ud, uwyhwnwy 3,0qU: 4.
Ubunwnwuwwuwnt ywwnnithwl, pinyny, uyhwnwy, 60-62 U hwuwnnipjwdp, wywybhwpbpny 4+4dd, ypnndhy, pwnn
thwywunyd, 2 unyy b 1 pwgynn dJwubpny, pwgynn dwuh sgwthup™ =~ (1,32 p.x0,93 ) U, dpwdnrLqwjny, swthup™ (0,40
p.x2,6 |.) U, punhwuncp swthup (1,72 p.x2,6 |.)U - 1 hwwn: Swugny, swthup (1,32 p.x0,93 .) U = 1,23 U2 - 1 hww,
wwuwunnthwlwagng yiwuwndwub, (wjuncpjniup 20 ud, uyhwnwy 2,8qU:













NMNOJIHOE ONMNCAHMUE

npeaginaraeMoro Toeapa

eding B kKa4yecTBe y4aCTHUKA B paMKax y4acTuUsa B 3JIeKTPOHHOM ayKuumoHe nofd kogom QUEYU-EUXUMAR-83/24 HMxKe npencrtasnseTt

NMnoJiHOE onNncCaHWMe npeannaraemMoro MM ToBapa.

Homep noTa

MpepnaraemMbiii ToBap

TeXHN4YeCKNne XapakKTepnctmkun

1. MeTannonnacTukoBoe OoKHO ¢ 6510koM, 6enbin, TonwmHon 60-62 MM, cTeknonakeToMm 4+4mMMm, NpoPuib, CAOXKHbLIM
3aMKOM, 10TKpPbIBAOLWNUMUN U 2 TAYXUMU YaCTaMU, pa3Mep oTKpbiBatowen 4yactu (1,32 B.x 0,93w) M hpamyron pasMepom
(0,40 B.x 2,78 w) M, obwnn pasmep (1,72 8.x 2,78 w) m = 4,78 m2 - 20 wT, c ceTkon, pazmepom (1,32 8.x 0,93 w.) m -
1,23 M2 x20 wT = 24,6 M2. NogOKOHHUK NaacTMmac, wnpuHonm 20 cm, 6enbid, 3,0 x 20=60 nNM.2. MeTannonaacTnkoBoe
OKHO c 6110KOM, Benbin, ToNWMHON 60-62 MM, cTeknonakeToMm 4+4MMm, Npodunb, CJIO0XKHbLIM 3aMKOM, 2 OANHAKOBbIX
yacTten, 1 oTkpbiBatowmum n 1 rnyxon, dpamyronm paamepom (0,40 B.x 1,42 w) m, obwun pasmep (1,72 8.Xx 1,42 w) m-1
WT C ceTkonm, pasamepom (1,32 B8.x 0,71 w.) m - 0,94 m2. MNoJOKOHHMK NnacTmac, wupuHonm 20 cm, 6enwin, 1,5 nm. 3.
MeTannonnactukoBoe okHO ¢ 6510koM, 6enbld, TonwmMHOW 60-62 MM, cTekKnonakeToMm 4+4MM, Npopunb, CAOXKHbBIM
3aMKOM, 10TKpbIBalOWWUMUN U 2 TAYXUMU 4YacTaMuK, pa3Mep oTKpbiBatowen yactu (1,32 B.x 0,93w) m opamyrom pasmepom
(0,40 B.x 2,82 w) M, obwnn paamep (1,72 B.x 2,82 w) m - 1 wT, c ceTkon, pasmepom (1,32 8.x 0,93 w.) m - 1,23 m2.
MoooOKOHHUK NnacTMac, wupuHon 20 cMm, 6enbin, 3,0 NnM.4. MeTannonaacTUKoBoe OKHO ¢ 61okoM, 6enbin, TONWMHON
60-62 MM, cTeknonakeToM 4+4MM, NPonb, CIOXKHBLIM 3aMKOM, 10TKPbLIBAOLWNMN U 2 TAYXUMU YaCTaMKU, pa3Mep
oTKpbiBatowen 4yactn (1,32 B.x 0,93w) m ppamyron pasmepom (0,40 B.x 2,6 w) m, obwinn pasmep (1,72 B8.x 2,6 w) m -1
T, C ceTkoun, pasmepom (1,32 8.x 0,93 w.) Mm-1,23 M2 - 1 wT. NOAOKOHHUK NnacTMac, wmnpuHon 20 cm, 6enbiin, 2,8 nNMm.
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